



В Алексине местный житель признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по городу Алексин следственного управления СК России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что 15 мая 2022 года в квартире одного из домов на ул. Ключевой г. Алексин в ходе конфликта между 52-летним хозяином квартиры и его 53-летним знакомым произошел конфликт, в результате которого последний причинил потерпевшему множественные удары ножом. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После этого злоумышленник обратился к своему 34-летнему сыну своей супруги с просьбой помочь скрыть следы преступления. Мужчины погрузили тело погибшего в багажник автомобиля и переместили его в реку Оку, где оно впоследствии и было обнаружено местными жителями.

Предъявленное следователем СК обвинение поддержано в суде Алексинской межрайонной прокуратурой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Ранее следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего знакомого осужденного в укрывательстве особо тяжкого преступления. В настоящее время данное уголовное дело рассматривается судом.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1721549>